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令和７年第１回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和７年１月２２日（水）午後３時 

閉会 令和７年１月２２日（水）午後３時３６分 

 

２ 場所 

学習情報館 ３階 ３－２研修室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    米 山 英津子 

教育委員        西 部 美 晴 

   教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         後 藤 勝 巳 

協働推進部長            多 田 和 生 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校給食センター事務長       師 入 泰 久 

学校教育課長            遠 藤 睦 史 

学校教育課主幹           原 尾 智 司  

関商工高等学校事務長        丹 羽 岳 史 

生涯学習課長            野 田 和 江 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和６年第１２回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１２月１９日から１月２２日） 

（４）議事 

議案第１号 関市非常勤の特別職職員の報酬及び費用弁償に関する 

      条例の一部改正について 

議案第２号 関市立図書館条例施行規則の一部改正について 

議案第３号 関市教育職員の給与等に関する特別措置に関する条例 
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施行規則の一部改正について 

議案第４号 令和６年度関市教育委員会表彰候補者について 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和７年第１回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和６年第１２回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第１２回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  改めまして、こんにちは。３ページをご覧ください。 

１月１２日の二十歳の成人式には、教育委員の皆さんにご

出席いただき本当にありがとうございました。文化会館の式

典では、午前は緑ヶ丘中、小金田中、富野中、午後が旭ヶ丘

中、桜ヶ丘中、下有知中の卒業生や恩師が出席しました。ま

た、武芸川地区は、６０名程、洞戸板取地区と武儀上之保地

区は、それぞれ２０名程の参加がありました。どの会場も大

変静かで落ち着いた式典でした。来年度の旧関市は、午前と

午後に分けず１回の開催とする予定とのことです。 

気味の悪いニュースですが、昨日の出来事で今朝の新聞に

掲載されていましたが、小瀬地内の民家の庭にキツネの頭部

が埋められているのがみつかったそうです。先日、１月９日

にも美濃市の中有知小学校の花壇にシカの頭部が埋められて

いたため、関署は関連を調べているとのことです。各学校に

は防犯カメラを設置していますが、念のため、全小中学校に

校内の安全点検を徹底するよう指示しました。 

１２月２０日は、関市議会本会議の最終日。２１日は、関

商工吹奏楽部の定期発表会。１月２日は、古式日本刀鍛錬打

ち初め式。６日は、新年互礼会。１４日は、青年会議所の名

刺交歓会。１９日は、駅伝競走大会の開会式、家族のきずな

エッセイの表彰式に出席しました。 
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２０日の関商工課題研究発表会では、関商工の総合ビジネ

ス科の３年生が市役所の観光課と協力しながら、各チームが

関市の観光プランについて、プレゼンテーション形式で発表

してくれました。 

その他では、関商工ラグビー部が１２月２８日と３０日の

２回戦を勝ち抜き正月を花園で迎え、ベスト１６に入りまし

た。また、津保川中の生徒３名が科学の甲子園ジュニア全国

大会に出場しました。瑞穂市立巣南中の生徒と合同で県代表

チームを編成し、筆記と実技の競技に挑み優良賞を受賞しま

した。ともによく頑張ったと思います。 

以上です。 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に 

入りたいと思います。本日提案されましたのは、議案４件で 

す。 

 

○議事 

  事 務 局 長  最初に、「議案第１号 関市非常勤の特別職職員の報酬及び 

費用弁償に関する条例の一部改正について」を議題とします。

説明をお願いします。 

 生涯学習課長  （提案説明） 

 事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  この条例は、昭和４２年に制定されてから改正されなかった 

のですか。また、報酬はどのくらい支払っていますか。 

生涯学習課長  過去にさかのぼって確認したところ、報酬額に変更はありま

せんでした。通常時は、社会教育委員会及び公民館運営審議会

ともに、会議を年２回開催しています。なお、生涯学習の計画

策定時などは、年に５、６回の会議に出席していただいていま

す。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

議案第１号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第１号を承認します。 

 次に、「議案第２号 関市立図書館条例施行規則の一部改正 

について」を議題とします。説明をお願いします。 

生涯学習課長   （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので、議案第２号を承認してよろしいで 

      しょうか。ご異議もないようですので、議案第２号を承認しま 

      す。 

それではここで、協働推進部の皆さんは退席をお願いします。 

（協働推進部 退席） 

事 務 局 長  次に、「議案第３号 関市教育職員の給与等に関する特別措 
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置に関する条例施行規則の一部改正について」を議題としま

す。説明をお願いします。 

 関商工高等学校事務長  （提案説明） 

 事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  県立高校の取り扱いと同じですか。 

関商工高等学校事務長  令和７年４月１日より同じ制度の運用を開始する予定です。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

議案第３号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第３号を承認します。 

次に、「議案第４号 令和６年度関市教育委員会表彰候補

者について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  関商工の表彰候補者は、３年生ですか。 

教育総務課長  卒業式に合わせて表彰したいので、全員３年生になります。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

議案第４号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第４号を承認します。 

       本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

１回教育委員会会議を閉会いたします。 

 

 


